



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

PARTICIPATIVNI PRORAČUN  
ZA MLADE

2022

## OBRAZAC za prijavu prijedloga projekta

I. PREDLAGATELJ	
Ime i prezime/Naziv pravne osobe	Gospodarska škola Varaždin
Prebivalište/Sjedište	Božene Plazzeriano 4
OIB	78424884380
Kontakt (e-pošta i telefon)	gospodarska@ss-gospodarska-vz.skole.hr 042/492 271
Naselje/mjesni odbor na čijem se području provode aktivnosti	Grad Varaždin

II. NAZIV PRIJEDLOGA PROJEKTA
Mladi poduzetnici

III. OPIS PRIJEDLOGA PROJEKTA
<b>Opišite prijedlog odgovarajući na sljedeća pitanja:</b>
<b>Zašto baš taj prijedlog? Što se konkretno njime predlaže? Tko će ga provesti? Od kojih se aktivnosti sastoji?</b>
<b>Koje pozitivne promjene očekujete njegovom realizacijom?</b>

U svrhu promocije cjeloživotnog učenja cilj prijedloga projekta je stjecanje poduzetničkih kompetencija i vještina kao i razvijanje poduzetničkih inicijativa mladih. Kroz projekt učenici će podići kvalitetu obrazovanja na višu razinu u svim zanimanjima, a posebice u onima u čijim kurikulumima nema nastavnih sadržaja vezanih uz poduzetništvo ili vježbeničku tvrtku, u zanimanjima iz područja turizma: hotelijersko turističkog tehničar, turističko - hotelijerski komercijalist, prodavač, kuhar i konobar. Učenici bi osmislili virtualni poslovni subjekt, definirali poslovanje i na kraju sudjelovali na sajmu Vježbeničkih tvrtki. Kroz projektne aktivnosti u radionicama učenici

bi radili u edukativno informacijskom softweru, Vježbenički ERP-u u kojem bi simulirali poslovanje po uzoru na stvarne tvrtke. Prilikom osmišljavanja samog nastupa na sajmu, učenici bi poslovni subjekt prijavili na sudjelovanje na sajmu, utvrdili ciljeve nastupa, kreirali i izradili promocijske materijale (letke, katalog, posjetnice i sl.), izradili proračun troškova nastupa na sajmu, educirali i pripremili djelatnike za nastup na sajmu, uredili štand, simulirali poslovanje (uz prodajni razgovor) poslovnog subjekta, raspredili štand, obradili nakon sajma, analizirali nastup na sajmu. Sajam bi bio natjecateljskog karaktera, a najuspješniji sudionici bili bi nagrađeni. Nakon realizacije projekta pozitivne promjene se mogu očitovati u većoj osviještenosti mladih o važnosti poduzetničkog načina razmišljanja i djelovanja kao i sposobnost primjene znanja o poslovnom komuniciranju, poslovnoj dokumentaciji i marketingu u poslovnom okruženju.

#### IV. PRORAČUN

**Molimo što realnije specificirajte troškove koji su izravno ili neizravno povezani s projektom. Vodite računa o tome da ograničite ukupan iznos projekta do 20.000 kn, uključujući i PDV. U tabeli iskazujete samo iznose koje ćete potraživati od Grada Varaždina.**

Vrijednost prijedloga projekta (): 20.000,00 KN

Ukupni troškovi	Iznos koji se potražuje od Grada Varaždina	Iznos koji se potražuje od drugog izvora (navesti iznos i izvor financiranja)*
Promo stol	3.500,00	0,00
Trošak nagrada za prva tri mjesta u tri kategorije	5.400,00	0,00
Reprezentacija - osvježenja za sudionike radionica	2.500,00	0,00
Tisak i materijal potreban za izradu promo materijala	4.500,00	0,00
Promotivne kemijske s tiskom loga virtualnih posl. subjekta	1.000,00	0,00
Reprezentacija - troškovi domjenka za Sajam	2.600,00	0,00
Tisak priznanja i zahvalnica za sudionike Sajma	500,00	0,00
UKUPNO	20.000,00	0,00

\* Navesti u slučaju da je za aktivnost potrebno osigurati više sredstava, odnosno da se aktivnost financira iz više izvora

**PRILOZI**

Po potrebi priložite ponude, skice, troškovnike, fotografije ili druge materijale i dokumente povezane s projektom. Prilozi nisu obavezni.

*Predlagatelj potvrđuje svojim potpisom da su svi navedeni podaci u ovom obrascu točni i istiniti. Ukoliko predloženi projekt bude odabran za financiranje predlagatelj se obvezuje na zahtjev Grada Varaždina ustupiti dodatnu dokumentaciju o projektu.*

Mjesto i datum: Varaždin, 19.4.2022.

Potpis predlagatelja fizičke osobe/osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe:

*Kolaga Jera Novak*

Pečat pravne osobe:



Ime, prezime i potpis roditelja/skrbnika ukoliko je predlagatelj/ica maloljetan/na:

